
 

 

Errata: trabalho de estruturas de dados (23/05/2017) 
 
 
Em “agente_atua()”, na frase: 
"os mosquitos serão combatidos após 2 chamadas da função mosquito_move() para cada 
mosquito.” 
 
O correto seria: 
os mosquitos serão combatidos após 2 chamadas da função mosquito_move(), para o total de 
mosquitos. 
 
Dessa forma, no exemplo: 
"No caso da entrada acima, que especifica 2 chamadas, se houver 1 mosquito, 2 movimentações 
devem ser executadas antes da chamada. Se houver 2 mosquitos, 4 movimentações devem ser 
executadas (2 para cada) antes do agente_atua(). Se houver 3 mosquitos, 6 movimentações devem 
ser executadas (2 para cada) antes do agente_atua() e assim por diante. Se em uma determinada 
movimentação o agente "acertar" o local do mosquito, o nó correspondente ao mosquito deve ser 
retirado da estrutura de dados. Caso "erre" o local, o mosquito continuará da mesma forma. 
 
O parágrafo acima deve ser modificado para: 
“No caso da entrada acima, que especifica 2 chamadas, se houver 1 mosquito, 2 movimentações 
do mosquito devem ser executadas antes da chamada. Se houver 2 mosquitos, 1 movimentação 
para cada mosquito deve ser executada antes do agente_atua(). Se houver 3 mosquitos, 1 
movimentação em 2 mosquitos deve ser executada antes do agente_atua() e assim por diante. Se 
em uma determinada movimentação o agente "acertar" o local do mosquito, o nó correspondente 
ao mosquito deve ser retirado da estrutura de dados. Caso "erre" o local, o mosquito continuará da 
mesma forma.” 


